
令和5年度学校教育自己診断（生徒）

該当する
学年○を
クリック
してくだ
さい

1　学校へ行くの

が楽しい。

2　この学校に

は、他の学校にな

い特色がある。

3　先生は、生徒

の意見を聞いてく

れる。

4　授業は、わか

りやすく楽しい。

5　授業で自分の

考えをまとめた

り、発表する機会

がある。

6　教え方に工夫

をしている先生が

多い。

7　評価の仕方や

基準について、事

前に示されてい

る。

8　学習の評価に

ついては、納得で

きる。

9　自分の学力の

向上を実感してい

る。

10　悩みや相談に

親身になって応じ

てくれる先生がい

る。

11　先生は、いじ

めについて私たち

が困っていること

があれば真剣に対

応してくれる。

12　担任の先生以

外にも保健室や相

談室等で、気軽に

相談することがで

きる先生がいる。

13　学校生活につ

いての先生の指導

は納得できる。

14　学校では、生

活規律や学習規律

などの基本的習慣

の確立に力を入れ

ている。

A　よく
あてはま
る 44 35 58 35 36 54 87 69 46 64 71 56 45 48
B　やや
あてはま
る 82 75 83 99 91 87 73 78 74 71 74 75 76 93
C　あま
り当ては
まらない 33 47 19 29 35 23 8 18 35 27 17 31 28 23
D全く当
てはまら 14 16 13 10 10 9 5 8 16 10 11 11 23 9

A 25.29% 20.11% 33.33% 20.11% 20.69% 31.03% 50.00% 39.66% 26.44% 36.78% 40.80% 32.18% 25.86% 27.59%

B 47.13% 43.10% 47.70% 56.90% 52.30% 50.00% 41.95% 44.83% 42.53% 40.80% 42.53% 43.10% 43.68% 53.45%

C 18.97% 27.01% 10.92% 16.67% 20.11% 13.22% 4.60% 10.34% 20.11% 15.52% 9.77% 17.82% 16.09% 13.22%

D 8.05% 9.20% 7.47% 5.75% 5.75% 5.17% 2.87% 4.60% 9.20% 5.75% 6.32% 6.32% 13.22% 5.17%

A,B 126 110 141 134 127 141 160 147 120 135 145 131 121 141

C,D 47 63 32 39 45 32 13 26 51 37 28 42 51 32

肯見 70.39% 61.45% 78.77% 74.86% 70.95% 78.77% 89.39% 82.12% 67.04% 75.42% 81.01% 73.18% 67.60% 78.77%

否定 26.26% 35.20% 17.88% 21.79% 25.14% 17.88% 7.26% 14.53% 28.49% 20.67% 15.64% 23.46% 28.49% 17.88%



令和5年度学校教育自己診断（生徒）

該当する
学年○を
クリック
してくだ
さい

A　よく
あてはま
る
B　やや
あてはま
る
C　あま
り当ては
まらない
D全く当
てはまら

A
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C,D

肯見

否定

15　将来の進路や

生き方について考

える機会がある。

16　学校は、進路

についての情報を

知らせてくれる。

17　学校は、奨学

金制度についての

情報を知らせてく

れる。

18　文化祭・体育

祭は、楽しく行え

るよう工夫されて

いる。

19　授業などで、

豊かな心や人の生

き方について考え

る機会がある。

20　命の大切さや

社会のルールにつ

いて学ぶ機会があ

る。

21　人権について

学ぶ機会がある。

22　学校で、男女

は平等に扱われて

いる。

23　授業などで1

人1台端末を活用

している。

24　他の先生が授

業を見学に来るこ

とがある。

25　先生は、他の

人に知られたくな

い秘密を守ってく

れる。

26　授業や部活

動、学校行事など

を通して、ほかの

学校や幼稚園・保

育園などと交流す

ることがある。

①　学校教育をより良

いものにするために、

こうすればいいという

意見があれば、下欄に

書いてください。

②　この学校教育自己

診断票について、気づ

いたことがあれば、下

欄に書いてください。

69 79 71 78 54 71 88 65 81 59 58 42

87 77 83 73 94 83 73 75 68 88 90 64

11 13 16 13 17 16 9 23 19 23 16 34

5 4 3 13 6 3 2 9 4 3 8 32

39.66% 45.40% 40.80% 44.83% 31.03% 40.80% 50.57% 37.36% 46.55% 33.91% 33.33% 24.14%

50.00% 44.25% 47.70% 41.95% 54.02% 47.70% 41.95% 43.10% 39.08% 50.57% 51.72% 36.78%

6.32% 7.47% 9.20% 7.47% 9.77% 9.20% 5.17% 13.22% 10.92% 13.22% 9.20% 19.54%

2.87% 2.30% 1.72% 7.47% 3.45% 1.72% 1.15% 5.17% 2.30% 1.72% 4.60% 18.39%

156 156 154 151 148 154 161 140 149 147 148 106

16 17 19 26 23 19 11 32 23 26 24 66

87.15% 87.15% 86.03% 84.36% 82.68% 86.03% 89.94% 78.21% 83.24% 82.12% 82.68% 59.22%

8.94% 9.50% 10.61% 14.53% 12.85% 10.61% 6.15% 17.88% 12.85% 14.53% 13.41% 36.87%


